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ATA DA 30a (TRIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA 
MAMORÉ, REFERENTE AO SEGUNDO PERÍODOLEGISLATIVO DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA OITAVALEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 23 DE SETEMBRODE 
2019.

Aos vinte e três dias do mês de setembro de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no Plenário das 
Deliberações “João Francisco Clímaco”, situado à Avenida Desiderio Domingos Lopes, n° 3040, Bairro 
João Francisco Clímaco, realizou-se a Trigésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova 
Mamoré, referente ao Segundo Período da Terceira Sessão Legislativa, da Oitava Legislatura do Poder 
Legislativo Municipal. Com a presença dos vereadores: Altamir Fochesatto, André Luiz Baier, Anael 
Nogueira Lima, Antônio Barroso Viana, Antônio Hiran Matos de Araújo, Edivaldo de Oliveira de 
Jesus, Francisco Célio Brito Silva, Jerry Adriani Carneiro Barbosa, Valberto de Oliveira Alicrim, 
Valdomiro Lúcio dos Santos, o ver. Presidente Denizio Pereira da Costa. O presidente abre a 
sessão dizendo: “Sob a proteção de Deus e em nome do povo de Nova Mamoré na forma regimental 
havendo quórum legal, declaro aberta a Trigésima Sessão Ordinária do segundo Período da Terceira 
Sessão Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de Nova Mamoré”. Logo após o 
presidente e os demais vereadores dispensaram a leitura da Ata da Sessão anterior, ficando aprovada. 
Ato contínuo, o primeiro secretário fez a leitura do expediente recebido, deixando sobre a mesa para 
conhecimento de todos. Não havendo expediente expedido para ser lido, o presidente, vereador Denizio 
Pereira da Costa passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, no qual os vereadores a seguir fizeram uso 
da palavra com 05 (cinco) minutos sem a parte: O Primeiro foi o vereador Edivaldo de Oliveira de 

> Jesus (irmão Ide) - PSDB: Iniciou fazendo os agradecimentos a Deus, cumprimentou o presidente, os 
vereadores e a todos os presentes com boa noite. Ato seguinte falou a respeito de muitas pessoas estarem 
cobrando as coisas que tem para fazer como estradas, pontes etc.., mais que nada estar sendo resolvido. 
Falou também a respeito que não e muito de esta se pronunciando em grupo de WhatsApp, onde ele 
esteve ouvindo um áudio de uma pessoa que estava dizendo que todos vereadores eram corruptos, onde 
ele disse que isso foi muito vergonhoso para ele, pois pode ter tido vereador corruptos em outro mandato 
mais não nesse. Falou também sobre o posto de sàúde de seu distrito, onde nessa semana deu um 
temporal que alagou todo o pronto socorro e na escola foi a mesma situação, xinde ele esteve passando 
toda a informação para o prefeito e o prefeito ficou de estar resolvendo essa semana ainda. Falou também 
sobre a iluminação pública não só do seu distrito como o demais distrito, onde pessoas vem reclamando 
que não pode sair à noite por conta da escuridão e as ruas esburacadas. O Segundo foi o vereador 
Antônio Hiran Matos de Araújo (PSB): Iniciou fazendo os agradecimentos a Deus, cumprimentou o 
presidente, os vereadores e a todos os presentes com boa noite. Ato seguinte falou que semana passada 
esteve encaminhando um oficio para o prefeito e outro para secretário de obra para estar resolvendo a 
questão dos bombos que estão entrando por um barraco dentro do forro no centro do Idoso, onde esses 
bombos pode até trazer doenças ou está contaminando os alimentos que são oferecidos para os idosos, 
onde o prefeito já se prontificou em esta resolvendo a questão desse problema. Falou também a respeito 
da limpeza da lateral da BR onde pessoas fazem caminhada até o laje, onde o prefeito tinha 
disponibilizado em está fazendo a limpeza, ele mandou realmente fazer, mais só foi limpo aonde estão 
plantado as mudas de ipês. Não havendo mais ninguém inscrito no pequeno expediente^o-presidente 
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passou para o GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores a seguir fizeram uso da palavra com 
direito a 10 (dez) minutos com a parte. O primeiro foi o vereador Antônio Barroso Viana (SD): 
Iniciou fazendo os agradecimentos a Deus, cumprimentou o presidente, os colegas vereadores e a todos 
os presentes com boa noite. Ato contínuo agradeceu a todos os funcionários da saúde que estiveram hoje 
pela tarde presente na reunião junto com o prefeito secretário da saúde, onde foram tratados vários 
assuntos referente a saúde. Falou também a respeito da falta de um secretário de obra onde muitas coisas 
não estão sendo feita por falta de comando, onde pessoas chegaram a enviar vídeos de funcionários que 
não estão trabalhando. Falou também que hoje estará passando um projeto de lei de sua autoria, onde 
proibi funcionário de outros municípios receberem pelo nosso município, onde ele pediu apoio de todos 
os colegas vereadores. O segundo o vereador Anael Nogueira Lima (PMDB): Iniciou fazendo os 
agradecimentos a Deus. Cumprimentou o presidente, os colegas vereadores e a todos os presentes com 
boa noite. Ato seguido agradeceu ao prefeito por ter feito a estrada da linha 33 quilômetro 50, onde 
nenhum prefeito tinha mandado fazer essa estrada. Falou também sobre sua ausência na sessão da 
semana passada, onde ele esteve participando de uma audiência pública na assembléia legislativa. Falou 
também sobre a energiza, onde pessoas das linhas estão reclamando da energia por ser muito fraca, pois 
pessoas que tiram leite na ordenha estão tendo prejuízo por estarem terminado de tirar leite muito tarde, 
fora os prejuízos que estão tendo com frízer, tanque e eletrodoméstico queimados. Falou também a 
respeito do que o radialista Erasmo anda dizendo em áudio, dizendo que todos os vereadores são 
corruptos, então ele cita que se teve vereadores corruptos foi em outros mandatos não nesse mandato, e 
deixa bem claro para o radialista se ele está sabendo de algum vereador que está sendo corrupto que ele 
denuncie não deixe impune, pois é direito de os cidadãos recorrer aos seus direitos. Agradeceu a o 
deputado Ezequiel Neiva por ter disponibilizado 10 tubos Armco, que já foram descarregados na linha 
29. O terceiro vereador foi o André Luiz Baier (PT): Iniciou fazendo os agradecimentos a Deus. 
Cumprimentou o presidente, os colegas vereadores e a todos os presentes com boa noite. Ato seguido 
falou sobre o que o vereador Hiran havia dito a respeito da limpeza da lateral da BR, onde as pessoas 
fazem caminhada até o laje, onde ele cita que quem iniciou a limpeza foi o Zé Branco que teve a iniciativa 
de limpa ao redor das mudas de Ipês. Falou também a respeito dos enfermeiros a nível de estado que 
fizeram uma paralização por tempo indeterminado, onde ele deixa todo seu apoio aos funcionários dessa 
área. Falou também a respeito da Ceron Energiza, onde ele cita que essa empresa tem um poder tão forte 
que barrou um processo em Brasília referente ao abaixa assinado que foi feito, então ele cita para todos 
os cidadãos do estado de Rondônia abrirem o olho referente a essa empresa. Falou também a referente 
ao pré sal que vai vim para o município, será um recurso que irar entra para o município de um milhão 
e meio que será para infraestrutura e investimento e não pode ser para folha, isso terá que senta e 
discutirem a respeito para pode tirar uma parte para se investido na secretaria de obra para a compra de _ 
turbos para construção da feira. O quarto foi o vereador Altamir Fochesatto (PDT): Iniciou fazendo 
os agradecimentos a Deus. Cumprimentou o presidente, os colegas vereadores e a todos os presentes 
com boa noite. Ato seguido comentou sobre o que o colega Anael avia dito sobre os turbos Armco que 
chegaram para nosso município, onde foi uma emenda parlamenta do deputado Ezequiel Neiva onde o 
deputado prometeu e está cumprindo todas as promessas que lhe fez, e que ano que vem estará 
disponibilizando mais emenda parlamenta para nosso município. Agradeceu a uma que é de nosso 
município a Mareia Dias, que é professora da Unir, que nesse final de semana esteve fazendo o 
lançamento de seu primeiro livro de poesia, onde ela escolheu a câmara para esta fazendo o lançamento, \
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onde ele diz que comprou o livro e recomenda a todos que não tenha comprado que compre pois é um 
livro muito bom. Dando continuidade, não havendo mais ninguém inscrito no GRANDE 
EXPEDIENTE, o presidente passou para a ordem do dia. A primeira propositura foi a Indicação n° 
002/2019 — de autoria do Vereador Antônio Hiran Matos de Araújo; O Vereador que o presente 
subscreve INDICA ao Excelentíssimo Prefeito do Município de Nova Mamoré/RO, Senhor Claudionor 
Leme da Rocha, que sejam realizados manutenção nas centrais de ar a Hospital Antônio Luiz de Macedo 
e compra de novos para substituir os que não funcionam. Sendo Discutido e Aprovado com 9(nove) 
votos. A segunda propositura foi a Indicação n° 003/2019 - de autoria do Vereador Antônio Hiran 
Matos de Araújo; O Vereador que o presente subscreve INDICA ao Excelentíssimo Prefeito do 
Município de Nova Mamoré/RO, Senhor Claudionor Leme da Rocha, que seja construídas calçadas ao 
redor de toda quadra da prefeitura e instalação de iluminação. Sendo Discutido e Aprovado com 10 (dez) 
votos. A terceira propositura foi a Indicação n° 002/2019 - de autoria do Vereador Valberto Oliveira 
de Alecrim; O Vereador que o presente subscreve INDICA ao Excelentíssimo Prefeito do Município de 
Nova Mamoré/RO, CLAUDIONOR LEME DA ROCHA, com cópia para Secretaria Municipal de 
Obras, que providencie o patrolamento e limpeza das ruas do Distrito Jacinópolis, pertencente a este 
município. Sendo Discutido e Aprovado com 10 (dez) votos. A quarta propositura foi a Indicação n° 
003/2019 - de autoria do Vereador Valberto Oliveira de Alicrim; O Vereador que o presente subscreve 
INDICA ao Excelentíssimo Prefeito do Município de Nova Mamoré/RO, CLAUDIONOR LEME DA 
ROCHA, com cópia para Secretaria Municipal de Obras, que disponibilize um PROFISSIONAL 
(eletricista) para repor as lâmpadas na área urbana do Distrito Jacinópolis, pertencente a este município. 
Sendo Discutido e Aprovado com 10 (dez) votos. A quinta propositura foi a Indicação n°010/2019- 
de autoria do vereador Jerry Adriani Carneiro Barbosa; O Vereador que o presente subscreve INDICA 
ao Excelentíssimo Prefeito do Município de Nova Mamoré/RO, Senhor Claudionor Leme da Rocha com 
cópia para o Secretário Municipal de Obras, para que seja realizada operação TABA BURACOS nas 
principais avenidas de Nova Mamoré/RO. Sendo Discutido e Aprovado com 10 (dez) votos. A sexta 
propositura foi o Parecer n°027 da CCJ referente ao Projeto de Lei N°016/2019-de autoria do 
vereador Antônio Barroso Viana; “Dispõe sobre a revogação e alteração de dispositivos da Lei 
Municipal n° 634/2008” Sendo Discutido e reprovado com 6 (seis) votos a favor e 4 (quatro) voto contra. 
Não havendo mais nada a ser deliberado, o presidente passou para a EXPLICAÇÃO PESSOAL, O 

Primeiro foi o vereador Anael Nogueira Lima (PMDB): voltou à tribuna para fala que a PC está 
precisando de uma revisão, onde ele se encontra 17 dias encostada em uma casa no travessão da 3a linha, 
onde ele espera que tome as devidas providencias o mais rápido possível. Falou também sobre o repudio 
ao radialista Erasmo, onde ele anda falando uns palavreado em grupo denegrindo a imagem dos 
vereadores. O segundo foi o vereador Antônio Barroso Viana (SD): voltou a tribuna para parabenizar 
a comissão que trousse seu parecer onde foi votado com o relator, e agradeceu também todos os colegas 
vereadores que lhe apoiaram por mais que não tenha sido aprovado. Não havendo mais ninguém inscrito 
na EXPLICAÇÃO PESSOAL, o presidente finalizou a Sessão dizendo: “Sob a proteção de Deus e em 
nome do povo de Nova Mamoré encerro a Trigésima Sessão Ordinária do Segundo Período da Terceira 
Sessão Legislativa da Oitava legislatura desta Câmara Municipal”. No mais segue esta ata assinada por 
mim, vereador Anael Nogueira Lima -Io Secretário, pelo vereador André Luiz Baier 2o Secretário e
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Io Secretário da CMNM

ANDRÉ LUIZ BAIER

2o Secretário da CMNM
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